

青岛分公司员工送迷路老人回家



2018年11月02日上午，济南市市民王艳将一面写有“品德高尚，乐于助人”的锦旗送到北京华远卫士济南绿地滨河国际城保安驻勤部，对华远卫士济南滨河国际城保安队员及管理人员表示由衷的感谢，当九旬老太太迷路途时执勤保安队员及管理人员乐于助人的精神给予高度评价。期间北京华远卫士济南绿地滨河国际城保安驻勤部王运山、张鑫鹏、马凤宁等管理人员与济南市市民王艳女士进行了亲切的问候及交谈，并表示华远卫士及全体保安队员将继续乐于助人、宣扬正气、尽职尽责、坚守岗位，做好本职工作，维护业主及身边市民

的利益及安全。

2018年10月26日中午11点多北京华远卫士济南绿地滨河国际城驻勤部保安队员在执勤时发现一名老太太在济南绿地滨河国际小区迷失路途，驻勤部管理人员及时赶到现场，将老太太带领至驻勤部办公室进行暖心交谈，除了得知老太太老家是菏泽市曹县没有任何信息，情急之下华远卫士济南绿地滨河国际城驻勤部项目经理拨打110报警，警方反馈没有任何信息，项目经理多次跟老太太谈话，老太太从兜里找到一张家人的名片，及时跟家人取得联系并得知老太太已经失踪3个小时现在全家大家小巷的寻找老太太，电话里老太太家人激动又兴奋地不断道谢，不到半个小时全家人提着二十斤水果从三公里外的自家小区赶到驻勤部办公室寻找老人并发自内心的表示感谢；最后项目经理告知公安局老太太刚刚找到家人公安局经过核实并取消案件。

锦旗不仅是对北京华远卫士绿地滨河国际城保安驻勤部的肯定更是鞭策，今后保安员更将立足本职，坚持便民高效的服务宗旨，为大家提供更优质的服务。

青岛分公司供稿

越南拓展剪影



贵州分公司 好人好事三则



11月8日，贵州分公司鲁能十二街区有业主在家突发疾病，秩序队员第一时间赶到业主家，并拨打120，队员协助医生把病人送到车上，受到业主的感谢。



11月12日，贵州分公司鲁能领秀城5街区项目秩序部队员无私帮助失明业主，得到真挚的认可。业主送锦旗一面表示对我司秩序部的真诚感谢和认可。



11月19日，鲁能领秀城5街区秩序部在巡查小区时，发现一家饭店门锁有损坏的痕迹，秩序员即刻呼叫其他队员赶到现场，进入店铺进行搜索，在一包箱桌子下发现一个小偷，秩序队员对其进行控制和初步盘问，同时打电话报警和上报到领导处。

贵州分公司供稿

贺华远卫士海外拓展

金秋瓜果飘香，捷讯不断喜洋洋。大区改革方落幕，海外拓展又登场。一带一路指方向，保驾护航奋斗忙。直济沧海勇破浪，华远卫士美名扬。

申林学供稿

集团总裁孙红玉随全国工商联代表团 出访土耳其、埃及、阿联酋



10月11日至10月20日，以李兆前副主席为团长的中华全国工商业联合会、中非商会代表团出访土耳其、埃及和阿联酋。中非商会副会长、北京华远卫士安保集团总裁孙红玉应邀参加。

在土耳其，代表团一行会见了伊斯坦布尔副省长伊斯梅·居尔特金、中国驻吉斯坦布尔总领事崔巍、土耳其对外经济关系委员会主席纳伊尔，拜会了土耳其工商企业家协会、土耳其投资

促进署及工业园、华为土耳其公司。到埃及后，代表团一行参加了中国—埃及苏伊士经贸合作区中资企业座谈会、中埃企业对接会，调研了巨石集团埃及公司，随后会见了埃及大使宋爱国。在阿联酋，拜会了阿布扎比酋长国商会、中国驻迪拜总领事馆，会见了中国驻阿联酋大使馆临时代办林亚多、阿联酋经济部长阿卜杜拉·萨利赫，并前往中国—阿联酋“一带一路”产能合作园区、

中国商品（中东）采购中心调研。代表团此次出访旨在加强与三国政府、投促机构和商会组织的联系，实地了解传统优势产业，深化西亚北非地区企业开展产能合作，调研境外经济贸易合作区建设和中国企业在当地投资项目进展情况。相信将推动中国有实力的民营企业在阿联酋等“一带一路”地区支点国家拓展市场，积极与国有企业相互合作，共同服务好、保障好“一带一路”建设。考察结束后，孙总在集团召开了专题会议，详细介绍了出访情况和市场机遇，提出了自己的认识感悟和未来规划，使集团管理层对海外情况有了更深入的了解，对海外布局发展提供了丰富的信息支持。本次出访更坚定了集团海外发展的脚步和方向，使华远卫士的海外布局越来越清晰，不断“走出去”，扎根当地壮大的“一带一路”朋友圈，推动中国安保力量走向国际舞台。

华远卫士安保集团在中华全国工商业联合会、中非民间商会的大力支持下，以与太平洋保险公司战略合作为突破口，积极把握发展机遇，坚定不移的拓展海外市场，为海外中资机构和个人提供可靠的安全保障，积极为国家“一带一路”建设的安保服务作出贡献。

办公室供稿

集团高层越南拓展训练圆满结束



11月3日至11月8日，北京华远卫士安保集团高层领导进行了一年一度的海外拓展训练，参加本次活动的领导共49人，前往越南芽庄进行了为期6天的拓展训练。

训练营的活动行程紧凑，丰富多彩，大家沉浸其中，欢乐无限。安南村民族舞蹈曼妙轻盈、美轮美奂，当地特产独具特色、回味无穷；快艇出海，乘风破浪，一往无前，逆风飞驰，奋勇不屈；海燕岛里椰林葱郁，海鸟翱翔，海风阵阵，浪花朵朵；天堂湾大家集体畅游大海，搏击海浪，是海岸线上最壮观的风景，这正是华远卫士人奋斗不息、拼搏不止的写照。最让人回

味无穷的当属泥浆浴了，泥流沐浴，淤泥不染，洗去疲乏，身心俱佳。大家还游览了芽庄大教堂、五指岩、占婆塔等景点。

拓展旅途中大家意气昂扬、其乐融融，放下了工作的紧张，卸下了上下级的严肃，玩就要玩的痛快酣畅，干就要干的兢兢业业。芽庄所到之处到处都留下了训练营欢快的笑声，留下了华远卫士团队战友般的情谊；美好的时光总是短暂，留恋但不能止步不前，大家知道，这只是华远卫士万里征程中的一次停靠小憩，更远的远方等着我们到达，更美的风景等着我们发现，更大的辉煌等着我们创造。每一年华远卫士集团都会组织管理层出国拓展考察，学习旅游，让大家增长见识，充实眼界，让大家放松心情，增加了解。相信通过这次活动，大家的精神面貌将会焕然一新，将以更充沛的精力、更高的效率投入到工作中去，为集团再创辉煌作出自己的贡献。

通过这次海外拓展训练，增强了公司的凝聚力，开阔了华远卫士“一带一路”安保市场的前瞻性，坚定了开拓海外市场“走出去”的信心和决心。在当今经济全球化、国家积极实施“走出去”战略背景下，集团将深耕海外市场，为国家“一带一路”发展战略提供可靠安保服务。

办公室供稿

学习习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话

11月1日我认真学习了习总书记在民营企业座谈会上的重要讲话，深受鼓舞，倍感振奋。讲话充分肯定了非公有制经济在全面建设社会主义现代化国家新征程中的重要地位，强调民营经济只能壮大，不能削弱，不仅不能“离场”，而且要走向更加广阔的舞台，讲话为民营企业发展注入了“强心剂”、吃下了“定心丸”。

习总书记关于公有制经济和非公有制经济关系的阐述，再次强调“两个毫不动摇”“两个毫不侵犯”，清晰明确的向市场传递了党中央对民营经济发展的态度，坚定了市场信心。对民营经济当前遇到的困难和问题，习主席提出了6项发展民营经济的政策措施，让我们欣喜不已，慷慨激昂。

习总书记讲话中特别提出“民营经济是我国经济制度的内在要素，民营企业和民营企业

是我们自己人”。这充分体现了总书记与广大民营企业企业家心连心，更传递出总书记对民营企业始终如一的信任、关怀、爱护和期待。使广大民营企业企业家倍感温暖、倍受鼓舞，更加增强了发展的信心、明确了发展的方向。党中央对民营企业和民营企业家的关心，对民营经济的高度重视，是对包括华远卫士安保集团在内的民营企业最大的政策利好，预示着民营经济发展又一个春天的到来。

华远卫士安保集团将以习总书记重要讲话为契机，乘着国家“一带一路”战略发展的巨轮，鼓足干劲、凝心聚力、敢闯敢干、聚焦实业、做大做精国内市场，积极开拓海外市场，为更多的海外中资机构和华人企业提供更加安全可靠服务；相信在国家政策的大力支持下，集团将积极探索新的业务发展方向，不断提高经营能力和经



营效益，华远卫士的发展必将越来越好，并将担负起更多的社会责任和使命担当，以实际行动来感恩国家、感恩时代，为国家“一带一路”安保服务添砖加瓦贡献自己的力量。

孙红玉供稿

华远卫士安保集团与太平洋保险公司签订海外意外人寿保险全权代理销售框架战略合作协议



10月24日，华远卫士安保集团与太平洋保险公司签订海外意外人寿保险全权代理销售框架战略合作协议签约仪式在华远卫士安保集团总部举行。集团总裁孙红玉、副总经理于洪良、国际部总监郑晓鹏、坦桑尼亚分公司总经理陈岩、刚果（金）分公司总经理李彦鹏，太平洋保险公司领导等出席了签约仪式。

此次签约是太平洋保险公司授权北京华远卫士安保集团全权代理销售太平洋保险海外业务板块，确定了双方资源共享、优势互补、共同发展的合作伙伴关系，在融合我国“一带一路”走出去发展战略中，为海外中资机构和企业员工提供意外、寿险、健康险、航空紧急医疗救助等全方位安全保障服务。

此次合作为华远卫士安保集团海外分公司增加了业务板块，增强了海外分公司的竞争力，探寻海外安保公司的发展之路。

办公室供稿

集团对岗位大练兵活动进行考核验收

为更好地落实“内强素质，外塑形象，团结协作，确保安全”的安保工作方针，提高全体保安员的综合素质和应对各种突发事件的快速反应能力，以高素质、高技能和良好的精神面貌服务客户，确保客户安全，自2018年8月份开始，在集团公司范围内开展了岗位大练兵活动。11月中旬，集团考核组开始对各个分公司大练兵情况进行为期一个月的验收评比。

为组织实施好此次活动，集团成立了以总裁助理潘文浩、副总裁焦心红为组长，以集团战略发展部、品质督察部、培训部相关人员为组员的考核组，集团对各分公司将以抽考的方式进行，按照分公司项目数量所占百分比进行合理抽考，考核组现场考核，力争达到大练兵的“参考人员、考核科目、练兵时间、活动效果”四落实，确保大练兵活动取得良好成效。



活动结束后，各分公司按照集团活动要求，精心组织，认真安排，制订了切实可行的岗位大练兵活动计划，以饱满的热情、严肃的态度迎接此次考核活动，充分体现了各分公司管理团队的组织能力、战斗力、以及执行力。验收评比阶段，考核组派出由战略发展部于洪良、品质部徐伟、培训部王超等人赶赴各个分公司，按照评比细则要求，对大练兵活动进行全面详实的评分检查，最后将作出评比总结。

此次大练兵考核活动是华远卫士集团全国各分公司范围内的一次大比武、大摸底、大检阅，通过深入一线的检查了解，细致全面的评分考核，进而提高全员形象、增强服务意识、提升服务品质。

办公室供稿

强化消防安全发展观念，提升员工消防安全素质 ——记华远卫士安保集团2018下半年消防常识培训及消防演习



企业的消防安全防范一直是企业工作的重点，为切实加强企业消防安全培训，提高全体员工应对火灾危险的应急处理能力，积累集体疏散、消防救助、应急组织等实战经验，切实做好企业的消防安全工作；增强员工的安全意识，提

里响起了紧急集合的报警声。只见员工们在部门负责人的指导下，双手捂着口鼻、弯下身体有序地按规定的路线冷静、快速的疏散到指定位置。整个演习用了3分10秒，演练活动紧张有序。通过紧急疏散演练，提高了员工的消防意

高员工的紧急疏散能力，严防拥挤踩踏等事故的发生。2018年11月14日我司举行了一场消防应急疏散演习活动。

演习活动前，培训部针对员工火场逃生、救援疏散等事项，精心设计了消防演习方案，并就每个楼层、部室的分布，以及火灾发生时应该注意的事项进行了说明。同时组织大家观看了消防火灾灭火的相关视频及组织大家进行了实操练习。下午15点05分，消防演习正式开始，公司安全指挥中心



识和逃生技能，使大家在演习活动中掌握了具体的逃生技巧，部门负责人掌握了在突发事件中的快速应变能力，真正把消防安全工作落到实处，达到了预期目的。此次消防演习活动的成功开展，为公司机关预防火灾事故的发生紧急处理提供了保障，取得了一定的效果。

培训部供稿

2018年南昌分公司管理层拓展培训



2018年10月17日至10月25日，华远卫士安保集团开展了南昌分公司管理层拓展培训，学员包括南昌分公司、广东分公司、南宁分公司、桂林分公司的管理人员共26人。

本次培训是按照集团制定的年度培训计划，集团培训部组织实施的拓展培训，在王超教练周洋的组织下，南昌分公司有力的后勤保障

下，全体培训师生动细致的讲解下，培训工作取得圆满成功。十位讲师在7天内讲解了十多门课程，从企业文化到服务意识，从校园安保到客户拓展，以及基础的队列训练、车辆指挥、消防安全等方面进行了全方位的培训。集团总裁孙红玉非常重视此次培训，抽出时间专程赶到南昌给学员授课，从企业规划和发展、职业经理人的终极目标、如何拓展业务等方面进行了阐述和讲解。

为保障好此次培训，南昌分公司在总经理周英歌的带领下，做了充分细致的准备，从饮食供应到学员住宿，从培训硬件到讲师接待，点点滴滴的入微服务，体现了南昌分公司一丝不苟、认真负责的工作

态度。培训期间为封闭式管理，所有学员经历了部队般的严格的训练，他们认真学习，刻苦锻炼，除了学到了各种管理知识，更增加了了解，增进了友谊，并且更理解了华远卫士的企业文化，坚定了对集团未来的信心。

华远卫士安保集团始终高度重视员工的培训工作，关注人才的培养、团队的建设，竭力为员工搭建更好的学习平台，尤其对各分公司的团队建设，集团更是从财力物力人力上全力支持，努力打造过硬的管理队伍，提升基层管理水平，为集团今后的发展打下了坚实的基础。

以下是部分学员的培训感触：

通过培训知道了公司的前世今生，也明白了全体华远人这么多年的辛苦和努力打造良好的企业形象所付出的艰难，表示回到工作岗位后，决心按公司要求逐项落实，让培训成果产生效力，选好培训对象，做好传、帮、带、教。

——南昌分公司项目经理姚震

非常感谢华远卫士，感谢孙总，感谢所有精彩授课和辛勤付出的老师。相信华远卫士在孙总的带领下，华远卫士会越来越美好、越来越强大、越来越灿烂、越来越辉煌。

——南宁分公司项目经理阮淞俚

在短短七天的集训生活中，无论是教官的指导、各老师的授课还是同学们之间的探讨，都让我看到了一种团队精神和力量。所有学员积极参与，无论是在早操训练或是在团体展示过程中，学员们都积极参加，努力的融入团队，并且很好的扮演好自己的角色，这让我体会到个人与团队的关系，没有团队，就没有个人角色的成功，只有更好的融入团队，承担责任，敢于担当，才能实现个人与团队的双赢。

——桂林分公司项目经理娄亚南 培训部供稿

